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Теплоизолированный сосуд разделен на теплопроводящей неподвижной перегородкой на две части одинакового объема. В одной части сосуда находится 1 моль неона , а в другой – 5 моль гелия . В начальный момент средняя квадратичная скорость атомов неона в 2 раза больше средней квадратичной скорости гелия. Определите отношение давления гелия к давлению неона после установления теплового равновесия.
Дано: ν1=1 моль

           ν2=5 моль

           v1=2v2
Найти: p2/p1–?

Решение:

После установления теплового равновесия температуры газов будут одинаковыми Т1=Т2
Согласно формуле p=nkT имеем: p2/p1= n2/n1, где n – концентрация атомов. 

По формуле: n= ν NA/V
Так как V 1= V 2то n2/n1= ν 2/ ν 1 и p2/p1= ν 2/ ν 1=5

